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  Konto Kassa Verbuchung ©www.mein-lernen.at  

   Lösung                                          

1.1. AB laut EBK: € 40.000,-  15.3. Zahlung Versicherung € 3.000,- bar 

16.3. Tageslosung € 4.000,- + € 800,- = € 4.800,-  31.3. Verbuchung EB 

1.1. Verbuchung Anfangsbestand: 

_______________________ an ______________________ € ________________ 

15.3. Zahlung Versicherungsprämie 

_______________________________________________ € _________________ 

an _____________________________________________ € _________________  

16.3. Tageslosung  

_______________________________________________ € _________________ 

an _____________________________________________ € _________________ 

+ ______________________________________________ € _________________ 

31.3. Verbuchung Endbestand:   

_______________________ an ______________________ € ________________ 
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Darstellung auf dem Kassakonto: 

Kassa           

Datum Gegenkonto Soll Datum Gegenkonto Haben 

 
    

 
    

 
    

 
    

 
    

 
    

 
          

            

 

https://www.mein-lernen.at/rechnungswesen/konto-2700-kassa

